Mamemamuveckut xpyotcox na Manrom mexmame, 8 xaacc

1.

YcTaHOBHU I10CJIE€IOBATEILHOCTD!

Ilodzomosumenvrwie 3adavu (1., I1.):

1. Jlana mocieIoBATEILHOCTD a1, a1 + d, aj + 2d, ..., uMeHyeMast apugpmemuyeckoti npozpeccued.
Haitiure dpopmysty n-ro wiena 3Toii OC/I€I0BATETLHOCTA U (DOPMYJTY JIJIS CYMMBI TIEPBBIX 1
“JIEHOB.

I1. Jana mociemoBaTeabHOCTL by, biq, big?, ..., MenyeMaa 2eomempuyeckoti npoepeccueti. Bo-
IIPOCHI Te 2Ke, 9TO U B 3aja4e I.

Ocnosruie 3adavu:

PacemorpuM mocsieoBaTeibHOCTh Yuce {ay, }, TaKYI0, 9T0 dyyo = Papi1+qan,n = 0,12 ..;pu
¢ — HEKOTOPBIe (PUKCUPOBAHHBIE JIEHCTBUTEIbHBIC YACIA. ICHO, ITO €C/IN MbI 3818/ IUM KOHKPET-
HO 3JIEMEHTBI (g U a7, TO KaXKJIbIil 9JIEMEHT IIOC/IeI0BATE/IbHOCTH OYIeT OIPEIe/IEH OIHO3HATHO.
HamumeM BCHOMOTraTe/IbHO, TaK Ha3bIBAEMOE, TapaKmMepucmuueckoe ypasnenue r° = pr + ¢,
IyCTb X1, Ty — €r0 padauyhvie KOpHU. JloKaXkuTe, 94TO TOT/1a OOIIUIT YJIEH ITOCIEI0BATE/IHHOCTI
a, = 12} + %, TIe ¢1, C2 — HEKOTOPBIE MOCTOSIHHBIE, 3aBUCSIIIE OT HAYAJIbHBIX YCJIOBHIA (g
v ap).

Coobpazkenne u3 3aadi 1 MOKHO HPUMEHSATb W JIJI, HAIPUMED, TAKUX II0CJIEI0BATEIHHO-
CTeil: Apt3 = Plpio + qani1 + TG, ¢ HAYAIBHBIMU JAHHBIME G, A1, A2. B 9TOM cirydae xapax-
TEPUCTHIECKOE YpaBHEHHE OyjleT uMeTh Buj x> = pa® + qa + 7, a a, Hy»KHO UCKATh B BHJE:
Ap = C1TY + CoTh + c3XY, TIIe T; — NONAPHO PA3AUYHVLE KODHH XaPAKTEPUCTUIECKOIO YPaBHEHNS,
¢; — YUCEJIKH, 3aBUCHIINE OT dg, 41, Gy — HAYaJIbHBIX JaHHBIX 1 T.J1. ([lokaszareabcTBo Takoe xKe,
Kak 1 B 3aja4e 1).

Haiijiure n-biit 4jien gaHHONl peKyppeHTHOM rocseoBareabHoct u 10-ii:

a. ag =0,a; = 1,a,12 = day,4+1 — 6ay;

b. ag =1,a1 = 1,042 = a, + a1 (nocaedosamenvrnocmo Qubonauyu);

Homyctum, 9TO JIJId Gpto = Papy1 + @, XapaKTEPUCTUUIECKOE YpaBHEHNE UMeeT KPaTHBIN KO-
peHb, T. e. 1% — pr — q = (v — xp)? — NOJHBIH KBajpaT. B 3TOM cilydae JIOKaxKUTe, YTO MPHU

PUKCHPOBAHHBIX HaYaJIbHBIX JAHHBIX (g, @] CYIIECTBYET POBHO OJHA IIapa YUHCeNI Cp,Co, TaKasl,
910 a, = (¢1 + con)ay.

Haitnure 100-bIit 41eH moc/ie10BaTeILHOCTH:

a. ag=1,a1 = 2,ap12 = 20,41 — Q.

b. ap=1,a1 = 2,02 = 3,ap43 = Ans2 + Any1 — 20,



5.

Pacemorpum muorowien P(x). Pacemorpum nociieioBaresibho ero 3uadenust npu z = 0,1,2, ...
¥ BBITIUIEM IOy JaIOILYIOCs OC/Ie[0BAaTeILHOCTD ero 3Hadenuil {al }. Teneps paccMoTpu 1o-
cejloBare/bHoCTh {a?} pasHocTeii coceiHUX UUCeT TIoc/IeloBaTe/IbHocTH {al }. 3aTem — mocie-
JloBaTebHOCTh {a3} paznocteii cocenux wieHoB nocyienopatenbuocu {a} u r. 1. Jokaxure,
4TO CyIIecTByeT Takoit Homep N, 4To mocjenosaresbHocTb {al} cocrout us opuux myseil.
(ITIpumenanue: cumson {a¥} osnanaem k-yro nocaedosamenvrocmy, a ne cossedenue 6 cme-
nenv!)

HpI/I BO3BCJCHUMN YIMCJIa 1+ \/§ B pa3J/IM9HbIC CTCIICHN, MO2KHO O6Hapy}KI/ITb HEKTOPbIE 3aKOHO-

MEPHOCTH: (1+\/§>1 VBBV
(1+V2)2 =34+2V2=V9+ 5,
(1+V2)? =7+ 5vV2 = V50 + V49,

(1+v2)' =17+ 122 = V289 + V288,

JI1s1 ux n3ydeHus onpeie/InM 9ucia d,,, b, Ipu MOMOIIN PaBEHCTBa, (1—1—\/5)” = ap+b,V/2 ,n = 0.

a. Boipasure uepes a,, b, wncio (1 —+/2)".
b. okaxure, uro a2 — 202 = (—1).

c. Vcnonb3yst nmyHKT a., Haiigure GhopMy/Ibl n-ro wieHa nocjejgosarenbuocreit {a,} u {b,}.

ITomnwrTaiirech IIOHATDL, 9YTO IIpU AOCTATOYIHO 0OJIBIIIOM HoMmepe N-bIl 4JIeH I10CJIEeJOBATE/IbHOCTHU

1 2
Gni1 =3 an+a— ,ap = 1 6im30K K /2.



